ATTESTAZIONI ISEE
Nuove modalità di PRESENTAZIONE TELEMATICA all’INPS della Dichiarazione Sostitutiva Unica (DSU) ai fini del rilascio delle certificazioni ISE/ ISEE
Si comunica che a decorrere dal 29 settembre 2011 la presentazione all’INPS della dichiarazione sostitutiva unica dovrà avvenire attraverso il canale WEB-servizi telematici utilizzabili direttamente dal cittadino munito di PIN attraverso il portale dell’Istituto.

E’ fatto salvo comunque un periodo transitorio, fino al 30 novembre 2011, durante il quale le dichiarazioni presentate in forma cartacea saranno considerate valide; ciò al fine di informare i potenziali beneficiari dell’innovazione introdotta. 

Alla scadenza di tale periodo, a far data quindi dal    1 dicembre 2011, le Dichiarazioni Sostitutive Uniche che verranno presentate all’INPS per il rilascio dell’attestazione ISEE dovranno essere inoltrate esclusivamente attraverso il canale telematico.

Il dichiarante, munito di PIN, dovrà collegarsi al sito Internet dell'INPS, utilizzare il portale ISEE richiamabile dai “Servizi On-Line”, tramite il link “Al Servizio del Cittadino” o dal menu “Per tipologia di utente”, dal link “Cittadino”.

Presentazione della DSU a soggetti diversi dall’INPS

Ai fini della presentazione della DSU, i soggetti, se impossibilitati nel recepire tale innovazione, potranno continuare ad utilizzare, anche dopo la scadenza del periodo transitorio, con le vigenti modalità, i canali tradizionali previsti dalla normativa: Centri di Assistenza Fiscale, Enti erogatori delle prestazioni sociali agevolate e Comuni.
Dalla Residenza Comunale, 24.10.2011 
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